

2022年12月27日

各位

会社名 環境のミカタ株式会社
代表者名 代表取締役社長 渡辺 和良
(コード: 9224 TOKYO PRO Market)
問合せ先 取締役管理本部長 青木 克之
電話番号 054-622-1130

(訂正)「東京証券取引所 TOKYO PRO Market への上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」の
一部訂正について

2022年5月30日「東京証券取引所 TOKYO PRO Market への上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」の別紙として開示しました、2022年9月期 中間決算短信〔日本基準〕(連結)の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2022年9月期 中間決算短信〔日本基準〕(連結)の連結キャッシュ・フローの前連結会計年度及び当連結会計年度の表記に一部誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものです。

2. 訂正の内容 (訂正箇所は下線部)

<添付資料 3 ページ>

1. 当中間決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

②キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

当中間連結会計期間末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、当中間連結累計期間中のキャッシュ・フローの増減額が△14,028千円となり、530,691千円となりました。各キャッシュ・フローの状況と主な要因は次のとおりであります。なお、当中間連結会計期間は中間連結財務諸表の作成初年度であるため、前年同期との比較分析は行っておりません。

【訂正後】

当中間連結会計期間末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、当中間連結累計期間中のキャッシュ・フローの増減額が△14,028千円となり、560,801千円となりました。各キャッシュ・フローの状況と主な要因は次のとおりであります。なお、当中間連結会計期間は中間連結財務諸表の作成初年度であるため、前年同期との比較分析は行っておりません。

<添付資料 8 ページ>

2. 中間連結財務諸表及び主な注記

(3) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

		当中間連結会計期間
		(自 2021 年 10 月 1 日
		至 2022 年 3 月 31 日)
(略)		
現金及び現金同等物の期首残高		<u>544,719</u>
現金及び現金同等物の中間期末残高		<u>530,691</u>

【訂正後】

		当中間連結会計期間
		(自 2021 年 10 月 1 日
		至 2022 年 3 月 31 日)
(略)		
現金及び現金同等物の期首残高		<u>574,830</u>
現金及び現金同等物の中間期末残高		<u>560,801</u>

以 上